

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

**EDITAL N° 02/2018 – EaD/Mediotec/Diead/Ifap**

**RETIFICAÇÃO N° 01**

A Comissão de Elaboração do Edital para Seleção Simplificada de bolsistas do MEDIOTECH torna pública a seguinte retificação:

**1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

**ONDE SE LÊ :**

**1.1.** A realização desta seletiva esta a cargo de Comissão de Seleção de Bolsistas para a EaD/Mediotec/Diead/Ifap, **instituída pela Portaria n° 1.333/GR/Ifap, de 18 de julho de 2018.** A Comissão caberá a responsabilidade de coordenar o processo de seleção e divulgar as informações necessárias a realização deste.

**LEIA – SE:**

**1.1.** A realização desta seletiva esta a cargo de Comissão de Seleção de Bolsistas para a EaD/Mediotec/Diead/Ifap, **instituída pela Portaria n° 1.520/GR/Ifap, de 20 de agosto de 2018.** A Comissão caberá a responsabilidade de coordenar o processo de seleção e divulgar as informações necessárias a realização deste.

**2. INSCRIÇÕES**

**ONDE SE LÊ :**

**2.1.** As inscrições de candidatos para as funções estabelecidas neste Edital serão gratuitas e realizadas no período compreendido nos **dias 29/08/2018 a 31/08/2018**, presencialmente nos polos.

**LEIA – SE:**

**2.1.** As inscrições de candidatos para as funções estabelecidas neste Edital serão gratuitas e realizadas no período compreendido nos **dias 05/09/2018 e 06/09/2018**, presencialmente nos polos.

Macapá/AP, 04 de setembro de 2018.

---

**Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado de Bolsa Formação Mediotec**  
Portaria no 1.520/GR/Ifap, de 20 de Agosto de 2018